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Expediente - 12ª Sessão Ordinária de 2025 

Sessão: 28/04/20205 

Requerimento Nº 444/2025 

Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria competente, verificar 
as seguintes situações nos brinquedos no lago azul: 
Conserto de brinquedos quebrados; Falta de escada de acesso; Escada muito alta com mais 
de 3mts de altura; Brinquedos para crianças cadeirantes quebrados; 
 
Requerimento Nº 445/2025 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal de Cultura que forneça as informações abaixo: 
Qual nome dos funcionários que fizeram hora extra nos últimos 12 meses? 
Quantas horas extras por mês cada um fez nos últimos 12 meses? Inclusive o Sr.NIVALDO 
CAMBUI DO NASCIMENTO 
Quais são os eventos que os mesmos prestaram serviços para que gerassem horas extras? 
As horas extras pagas estão em dia? Ou há horas em atraso a ser pagas? 
 
Requerimento Nº 446/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços 
a realização de operação de tapa-buracos com urgência na Rua Jacutinga, no trecho 
compreendido entre a Avenida 96 BV até a Avenida 106 BV – Bairro Boa Vista – Rio 
Claro/SP (Coordenadas: -22.378048, -47.589761 até -22.376009, -47.591263). 
 
Requerimento Nº 447/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar a Secretaria Municipal de Obras, que envie a 
programação do prazo de conclusão da obra localizada na rua 6, Cervezão (ao lado do 
ecoponto) “cratera do Cervezão”. Urge salientar que recebo diariamente inúmeras 
reclamações, sobre os transtornos que a obra está causando na população, tanto com poeira 
quanto a questão da mobilidade urbana. 
 
Requerimento Nº 448/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria de Obras e Serviços, 
que encaminhe as seguintes informações: 
• Há a possibilidade de proceder a execução de serviços de pavimentação asfáltica no 
bairro Jardim Maria Cristina? 
• Em caso positivo, para quando está prevista a execução da medida pleiteada? 
          
            Urge salientar que está é uma reivindicação dos munícipes que residem naquela 
região. 
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Requerimento Nº 449/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar à Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, 
envidar esforços a fim de informar se existe previsão para a instalação de semáforo na 
Avenida Brasil, em confluência com Avenida M-27, Jardim Floridiana. Visto que, frente aos 
constantes acidentes que ocorrem no local, requer-se que a instalação seja realizada no 
menor tempo possível o serviço, visando urgência com o propósito de trazer mais segurança 
e organização ao trânsito local. Ressalta-se que houve pedido anterior expresso no 
Requerimento 2573/2021 e 731/2024. 
 
Requerimento Nº 450/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficie o Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal para que solicite a Secretaria Municipal de 
Obras a possibilidade de realização de recapeamento asfáltico na Rua 12-A (entre as 
Avenidas 36-A e 34-A), a fim de completar a melhoria da infraestrutura viária do bairro e 
assegurar condições adequadas de trafegabilidade aos moradores e transeuntes da região. 
 
Requerimento Nº 451/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficie o Sr Prefeito Municipal para que através da Secretaria de Governo informe se existe 
algum planejamento em conjunto com a Secretaria Municipal de Educação para estabelecer 
as escolas que podem ser elegíveis ao Programa Empresa Amiga da Escola, Lei n.º 
5.492/21, aos quais, sendo executado da forma correta e com observância a Lei de 
Publicidade e a Resolução do CONANDA podem trazer benefícios à Escola, especialmente 
com os aportes financeiros que podem custear a aquisição de materiais de uso diário. 
Outrossim, se passaram mais de tres anos da publicação da Lei e não se sabe ao certo o 
que foi feito desde então. Ademais, o artigo 3º desta Lei traz que o Executivo regulamentará 
a presente Lei por Decreto, sendo assim, informe o estágio em que se encontra tal 
regulamentação? 
 
Requerimento Nº 452/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
oficiar o Sr. Prefeito Municipal para que através da Secretaria de Economia e Finanças 
informe qual o valor em aberto referente à despesas da Prefeitura, em ações de corte de 
mato em terrenos e calçadas de Rio Claro e quais ações práticas a cidade está tomando 
para a cobrança desta importância. 
 
Requerimento Nº 453/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficie o Sr. Prefeito Municipal para que através da secretaria competente informe as 
seguintes questões referente às ações contra o idadismo, preconceito relacionado à idade, 
onde são formas de discriminação contra um grupo etário e marginalização, enfrentado 
principalmente por idosos, incluindo abandono, maus-tratos e desvalorização: 
Quais são as políticas públicas de atenção à saúde do idoso implantadas no Município? 
O que tem sido feito para garantir a capacitação dos profissionais da saúde para o cuidado 
com o idoso? 
Quantos psicogeriatras atuam na rede pública do Município? 
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Quais os programas em andamento para valorização dos idosos e quais ainda serão 
implementados? 
 
Requerimento Nº 454/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na Av. 10-B próximo à Rua 27  – no bairro Jardim São Paulo, pois 
o buraco está fundo e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali 
circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 455/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na Av. 8 com a Rua 5  – no bairro Jardim Centenário, pois os 
buracos estão fundos e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali 
circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 456/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na Av.16 altura do nº 55 – no bairro Jardim Brasília I, pois o buraco 
está fundo e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, sendo 
essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 457/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na Av.18 com a Rua 4  – no bairro Jardim Brasília II, pois os 
buracos estão fundos e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali 
circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 458/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na Rua 2 com a Av. 30 – no bairro Jardim Brasília, pois os buracos 
estão fundos e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, 
sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 459/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar árvores para poda na  Rua 16  entre as Avenidas 11 e 13 – no bairro Jd. 
Palmeiras, haja vista os galhos estarem altos, atingindo aos fios da rede elétrica, sendo essa 



Câmara Municipal de Rio Claro 
Estado de São Paulo

 
 

 Rua 3, nº 945, Centro, CEP: 13500-907 - Rio Claro – S.P.  –  Fone: (19) 3526-1300 
 

 

uma solicitação dos moradores das proximidades, clientes e todos que por ali circulam. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 460/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar árvores para poda na   Avenida 5  entre as Ruas 10 e 11 (altura do nº 627) 
– no bairro Jd. Palmeiras, haja vista os galhos estarem altos, atingindo aos fios da rede 
elétrica, sendo essa uma solicitação dos moradores das proximidades, clientes e todos que 
por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 461/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar árvores para poda na   Rua 9 entre as Avenidas 5 e 7  (altura do nº 1020) 
– no bairro Jd. Palmeiras, haja vista os galhos estarem altos, atingindo aos fios da rede 
elétrica, sendo essa uma solicitação dos moradores das proximidades, clientes e todos que 
por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 462/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar árvores para poda na   Avenida 5  com a Rua 9 – no bairro Jd. Palmeiras, 
haja vista os galhos estarem altos, atingindo aos fios da rede elétrica, sendo essa uma 
solicitação dos moradores das proximidades, clientes e todos que por ali circulam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 463/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar árvores para poda na   Avenida 5  com a Rua 5 (altura do nº 295) – no 
bairro Jd. Palmeiras, haja vista os galhos estarem altos, atingindo aos fios da rede elétrica, 
sendo essa uma solicitação dos moradores das proximidades, clientes e todos que por ali 
circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 464/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
de faixas de ciclismo (ciclovias) em toda a extensão da Avenida 11 até a rua 01 iniciando do 
Jardim Consolação. 
 
Requerimento Nº 465/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e retirar os descantes irregulares que está  na Avenida 10 
ao lado do número 142 no Jardim Centenário. 
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Requerimento Nº 466/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto na Unidade de Saúde Dr. Noberto 
Antônio Simão Carneiro – Bairro Benjamin de Castro. 
 
Requerimento Nº 467/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto na casa totalmente abandonada 
na Avenida 09, ao lado do nº 105 no bairro Jardim Paulista. 
 
Requerimento Nº 468/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto na casa totalmente abandonada 
na Avenida 10 ao lado do número 142 no Jardim Centenário. 
 
Requerimento Nº 469/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto na casa totalmente abandonada 
na Rua 31 ao lado do número 184 no Jardim Paulista. 
 
Requerimento Nº 470/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto na casa totalmente abandonada 
na Rua 31 esquina da Avenida 09 no Jardim Paulista. 
 
Requerimento Nº 471/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto no canteiro totalmente abandonado 
nos dois sentidos, bairro centro e centro bairro da Avenida Tancredo Neves, iniciando da 
Chácara Lusa, até a rodovia que dá acesso ao Bairro Jardim Novo 1. 
 
Requerimento Nº 472/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficie o Sr. Prefeito, que através da Secretaria de Obras forneça os laudos das vistorias de 
todas as pontes existentes no município, tanto as localizadas na área urbana quanto na área 
rural, e qual o plano para recuperação das que exigem uma intervenção mais urgente, sendo 
necessário informar o orçamento para tais manutenções. 
 
Requerimento Nº 473/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
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Oficiar  ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. Gustavo Perissinotto, para através da 
Secretaria de Obras, promova o asfaltamento do trecho compreendido entre a rua B Chácara 
Lusa e a Avenida Visconde de Rio Claro até a Avenida C Chácara Lusa, para mais conforto 
e segurança da população que mora nos entornos do local. 
 
Requerimento Nº 474/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando que determine à Secretaria Municipal de Obras a 
adoção de providências imediatas para correção das falhas de drenagem, reconstrução ou 
readequação da sarjeta e guia, e execução dos serviços necessários para garantir o 
escoamento adequado da água nesses trechos. Rua 16, em frente ao número 3890 
(Coordenadas: -22.389809, -47.581729). 
 
Requerimento Nº 475/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Oficie o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, solicitando, por meio do 
Fundo Social de Solidariedade informações sobre os cursos oferecidos. 
 
Requerimento Nº 476/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando à Secretaria Municipal de Obras que providencie o 
recapeamento completo da Avenida 1-JNR, no Jardim Nova Rio Claro, utilizando-se da 
mesma técnica de troca de solo aplicada nas demais ruas do bairro. 
 
Requerimento Nº 477/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando informações sobre o prazo para a retomada das obras 
de reforma e ampliação da UPA da Avenida 29. 
 
Requerimento Nº 478/2025 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando junto a Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana a implantação de alça de acesso na avenida Brasil para a rua 3-A (altura da avenida 
M-25 – Jardim América). 
 
Requerimento Nº 479/2025 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando junto a Secretaria Municipal de Segurança 
a adesão do município de Rio Claro ao PROGRAMA MURALHA PAULISTA, instituído pelo 
Decreto nº 68.828, de 4 de setembro de 2024. 
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Indicação Nº 408/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras para que sejam tomadas providências 
urgentes quanto à realização de operação tapa-buraco e à colocação de tampas nos bueiros 
localizados no Jardim São Paulo 
 
Indicação Nº 409/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco e realizar reparo 
asfáltico no cruzamento entre a Rua 6 e Avenida 34, no bairro Santana. 
 
Indicação Nº 410/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos, realizar corte de mato 
alto na Avenida 42 esquina com a Rua 10, no bairro Vila Operária. 
 
Indicação Nº 411/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar ao DAAE, realizar reparo na via e no passeio público na Rua 12 entre 
Avenidas 12 e 14, no bairro Santa Cruz. 
 
Indicação Nº 412/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo na via e no passeio 
público na Rua 12 entre Avenidas 12 e 14, no bairro Santa Cruz. 
 
Indicação Nº 413/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico em alguns 
buracos existentes no dispositivo de retorno na Rua 14 entre as Avenidas Saburô Akamine 
e 34, no bairro Alto do Santana. 
 
Indicação Nº 414/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços para tapar um buraco em 
frente à Escola Estadual Prof. Délcio Baccaro na Avenida 01 no Jardim Inocoop. 
 
Indicação Nº 415/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços para tapar um buraco na 
Avenida 01 em frente ao número 403 no Jardim Inocoop. 
 
Indicação Nº 416/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços para tapar um buraco na 
Avenida 11 em frente ao número 1788 na Consolação. 
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Indicação Nº 417/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços para tapar um buraco na 
Avenida 11 em frente ao número 1955 no Jardim Consolação. 
 
Indicação Nº 418/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços para tapar um buraco na 
Avenida 11 esquina da Rua 19 no Consolação. 
 
Indicação Nº 419/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços para tapar um buraco na 
Rua 01 em frente ao número 457 no Jardim Inocoop. 
 
Indicação Nº 420/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços para tapar um buraco na 
avenida 09 esquina da Rua 07 no Jardim das Palmeiras. 
 
Indicação Nº 421/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços para tapar um buraco na 
Rua 30 em frente ao número 432 no Jardim Paulista. 
 
Indicação Nº 422/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços para tapar um buraco na 
Rua 03 em frente ao número 271 no Jardim Inocoop. 
 
Indicação Nº 423/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços para tapar um buraco na 
Rua 03 em frente ao número 281 no Jardim Inocoop. 
 
Indicação Nº 424/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços para tapar um buraco na 
Rua 03 em frente ao número 297 no Jardim Inocoop. 
 
Indicação Nº 425/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na rua 08 
em frente à casa de número 535 Jardim novo1. 
 
Indicação Nº 426/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
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Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na rua 08 
em frente à casa de número 485 Jardim novo1. 
 
Indicação Nº 427/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na rua 08 
em frente à escola prof. Hélio Jorge dos Santos - Jardim novo1. 
 
Indicação Nº 428/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na rua 18 
esquina da Avenida 11 Bairro Consolação. 
 
Indicação Nº 429/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
01 em frente ao número 403 no Jardim Inocoop. 
 
Indicação Nº 430/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
11 esquina da Rua 18 no Consolação. 
 
Indicação Nº 431/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
11 esquina da Rua 19 no Consolação. 
 
Indicação Nº 432/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco  na Rua 01 
em frente ao número 457 no Jardim Inocoop. 
 
Indicação Nº 433/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 30 
em frente ao número 432 no Jardim Paulista. 
 
Indicação Nº 434/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buracos grandes 
em frente à Escola Estadual Prof. Délcio Baccaro na Avenida 01 no Jardim Inocoop. 
 
Indicação Nº 435/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
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Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 6 
com a Av. 34 – bairro Santana, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 436/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 1-A 
(altura do nº 580) – bairro Jardim São Paulo, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 437/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 1-A 
com a Av. 30 – bairro Jardim São Paulo, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 438/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 25 
com a Av. 30 – bairro Jardim São Paulo, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 439/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 26 
com a Av. 22 – bairro Jardim São Paulo, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 440/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 26 
entre as Av. 18 e 20 (altura do nº 2410) – bairro Jardim São Paulo, pois o buraco prejudica 
muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 441/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 10-B 
entre as Ruas 27 e 29  – bairro Jardim São Paulo II, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 442/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 28 
com a Av. 10-A  – bairro Jardim São Paulo II, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 443/2025 



Câmara Municipal de Rio Claro 
Estado de São Paulo

 
 

 Rua 3, nº 945, Centro, CEP: 13500-907 - Rio Claro – S.P.  –  Fone: (19) 3526-1300 
 

 

Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 25 
com a Av. 5 – bairro Jardim Mirassol, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 444/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 13 
entre as Ruas 1 e 2  – bairro Jardim Nova Veneza, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
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